

Характеристика

Музея общего образовательного учреждения

Наименование: «Краеведческий музей МАОУ СОШ №3»

Площадь музея составляет 72 кв.м. Музей находится на первом этаже. В музее располагаются 16 столов-тумб для экспонатов, 2 стола для оргтехники, 1 стол обеденный (как экспонат) 2 лавки, 27 стульев для занятий.

Профиль музея: краеведческий

Основной и вспомогательный фонды музея:

Наличие подлинных экспонатов - 1080 единиц основного фонда и 195 единиц вспомогательного.

Учет музейных коллекций (предметов) осуществляется по основному и научно-вспомогательному фонду отдельно. Все виды материалов основного музейного фонда записаны в инвентарной книге: подлинные материалы - вещественные, письменные, фотографические, связанные с важнейшими историческими событиями или характеризующие жизнь и деятельность Героев Советского Союза, Героев России, Героев Труда, Героев войны.

Виды материалов научно-вспомогательного фонда также записаны в инвентарной книге. В состав этого фонда входят материалы, подготовленные для нужд экспозиций, помогающие понять отраженные в них события и материалы. Это схемы, тексты, фотографии массового производства, а также видеоматериалы.

В музее нет взрывоопасных, радиоактивных предметов, угрожающих жизни, здоровью и безопасности людей. Нет огнестрельного и холодного оружия, предметов из драгоценных металлов и камней.

Ответственность за сохранность фондов несет руководитель музея.

Название разделов экспозиций:

История курортного поселка «Витязево»:

Станица Витязевская;
Село Витязево;

Витязево- советский период:

Колхоз им. С.М. Буденного;
Совхоз Витязево;
Трудовые будни и праздники села;
Поселок Витязев.

Нелегкая жизнь села «Витязево»

Витязево в годы репрессий;
Витязево во время Великой Отечественной войны.

бесед, конкурсов, викторин, применение исторических материалов на уроках истории, литературы, кубановедения. На мероприятиях и занятиях в музее часто используются видеоматериалы всех крупных сражений ВОВ и многое другое, а также презентации, которые учащиеся сами готовят.

Активисты музея участвуют в районных и всероссийских конкурсах. За последний год учащиеся нашей школы приняли участие во Всероссийском конкурсе творческих работ «Поиск. Находки. Открытия» в номинациях «Чтоб не распалась связь времен»-Губина Алена, «Легендарная футбольная команда»-Маркелов Владислав. За свои работы ребята были награждены путевками в лагерь «Орленок».

Методические разработки по проведенным мероприятиям за прошедший год:

«У истоков Казачества»- разработка урока мужества для 4 казачьего класса с презентацией;
К 100-летию комсомола» - викторина для 7-8 классов с музыкальным сопровождением;
Творческие вопросы и задания о природе Краснодарского края для учащихся 4-6 классов;
Бессмертный полк моей семьи - творческая работа;
100-летие Российской армии - урок мужества для уч-ся 4 класса;
Викторина ко Дню Военно-Морского флота с презентацией и музыкальным сопровождением.

Работа продолжается по всем направлениям и планам.

Новоселова Мария Павловна, руководитель музея МАОУ СОШ №3